
CAD-Konstruktion    
3D-Visulalisierung 
Uhren-Restaurierung 

Unsere Dienstleistungen: 

Wir bieten ein umfassendes Leistungsspektrum an, das vom Design bis zur Serienfreigabe der Uhr reicht. Viele unserer Kunden verfügen 
bereits über eine eigene Einkaufsabteilung, Uhrenatelier oder arbeiten mit Designstudios zusammen etc. Daher wählen sie modular aus, 
welche zusätzlichen Dienstleistungen sie benötigen. 
Wir sehen uns als Ergänzung zu ihrer bestehenden Unternehmensstruktur.

Was wir nicht anbieten, ist der direkte Einkauf von Komponenten über WatchWorld wie es eine Private-Label-Firma tut. Stattdessen
unterstützen wir die Kunden bei der Auswahl von Lieferanten und in den Preisverhandlungen, wenn gewünscht. Anschlissend kann das 
Unternehmen den Einkauf selbst übernehmen und profitiert somit auch von den Einkaufspreisen Ex-Hersteller.

Zusätzlich bieten wir an, dass Komponenten zur Qualitätsprüfung zu uns geliefert werden. Wir montieren die Prototypen, überprüfen die 
Funktionalität, erstellen Berichte für die Lieferanten und nehmen entsprechende Korrekturen an den technischen Dokumenten und Plänen 
vor.
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Angebot Uhrenentwicklung 

Design 
Inhouse oder nach 

Kundenvorgabe

Kundenwusch 
evaluieren 

Ausarbeiten von 
Designvorschlägen

CAD-Konstruktion  
Gehäuse/Uhrwerk/Module

Inhouse

Machbarkeit abklären

Technische 
Umsetzung 3D

Herstellungspläne 
erstellen 2D

3D-Visualisierung 
Inhouse

Definition Varianten / 
Kollektion

Lieferantenauswahl für 
Einkauf                              

Inhouse oder nach 
Kundenvorgabe

Erstellen technischer 
Dokumente und 

Beschriebe für Einkauf

Prototypen-Montage 
Analyse
Inhouse

Korrekturen 3D/2D
nach Proto-phase

Anpassung techn. 
Dokumentation

Abgleichen von 
2D / 3D Daten

Serienfreigabe

Ggf. letzte 
Korrekturen

Lieferantenkontakte an 
Kunde übergeben

Auswahl verschiedener 
Ansichten (Soldat, Front-, 

Seiten-, Rückansicht, 
Moodshots, etc.)

Bilder erstellen für 
Produktentscheide, 

Website, Marketing etc.

Projektübergabe 
an Kunde 
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Informationen zur Preisgestaltung von Projekten: 

In Bezug auf die Kosten eines Projekts arbeiten wir eng mit unseren Kunden zusammen, um einen angemessenen Kostenrahmen 
festzulegen, der sowohl für das Unternehmen als auch für die erfolgreiche Umsetzung des Projekts geeignet ist. Dieser Rahmen sollte auch 
stets eine Reserve für unvorhergesehene Ereignisse enthalten.

Durch die Erstellung monatlicher Rechnungen ermöglichen wir es dem Kunden, die Kostenentwicklung transparent nachzuvollziehen. 
Unsere Erfahrung hat gezeigt, dass Kunden mit diesem Ansatz sehr zufrieden sind. Wenn ein Projekt reibungslos verläuft und wir den 
Kostenrahmen unterschreiten, ist das für uns ein Erfolg und bedeutet Kostenersparnis für das Unternehmen. 
Es ist jedoch wichtig anzumerken, dass das Gegenteil ebenfalls eintreffen kann, insbesondere wenn es zu Änderungen im Projektumfang 
oder zusätzliche Anforderungen hinzukommen.

Viele administrative Aufgaben sind bereits in unseren Dienstleistungen enthalten. Darüber hinaus verfügen wir über umfangreiche 
Erfahrung in der Uhren- und Uhrwerkentwicklung, was ein wichtiger Faktor für die kosteneffiziente Durchführung von Projekten ist.

Allgemeine Informationen:

• Die von uns generierten Daten gehören selbstverständlich dem Kunden und können jederzeit übergeben werden.
• Unsere Arbeit erfolgt im CAD mit CREO Parametric oder CREO Elements Direct.
• Im Bereich der Visualisierung arbeiten wir mit KeyShot.
• Wir nutzen eine lokale Schweizer-Cloud als Speichermedium und vermeiden Dienste wie Dropbox oder Clouds von internationalen

Anbietern.
• Aufgrund der monatlichen Abrechnung, ergeben sich keine Probleme, falls ein Projekt aus irgendeinem Grund pausiert oder verschoben 

werden muss.
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